
ΛΥΣΗ 

α) 5 ( ,5) ( )x d x    , δθλαδι εκφράηει τθν απόςταςθ του ςθμείου Μ από το ςθμείο Α. 

9 ( ,9) ( )x d x    , δθλαδι εκφράηει τθν απόςταςθ του ςθμείου Μ από το ςθμείο Β. 

β)  

i) Από τθν ιςότθτα 5 9x x   ςυμπεραίνουμε ότι ( ) ( )   , δθλαδι το ςθμείο 

Μ είναι το μζςο του ΑΒ, όπωσ φαίνεται και ςτο παρακάτω ςχιμα. 

 

 

ii) Είναι:
 
( ) (5,9) 5 9) 4 4d       . 

Επομζνωσ το ςθμείο Μ απζχει 2 μονάδεσ από το ςθμείο Α(5) και 2 μονάδεσ από το 

ςθμείο Β(9), οπότε x = 7. 

Αλγεβρικά 

5 9x x      

5 9x x    ι 5 9x x       

 5 9x x   αδφνατθ ι 5 9 2 14 7x x x x         

  Α(5)            Μ(x)           B(9)  

2 μονάδες    2 μονάδες 


